

2015年1月20日 星期二
编辑 江亚萍 | 组版 李静 | 校对 吴巧薇

合肥天气指数



穿衣指数

较冷 建议穿羽绒服和棉袄等



紫外线指数

中等 多云，紫外线低



晨练指数

不宜 有雾霾，不适合进行户外运动



洗车指数

适宜 近期无雨，适宜洗车



化妆指数

保湿 请选用保湿型化妆品



带伞指数

不需 今日无雨，无需带雨伞



感冒指数

多发 有空调暖气的场所，注意适当增减衣物

10个医药广告“吹牛”被撤销批文

省食药监局提醒：擦亮眼睛看广告，莫听“忽悠”慎购买

星报讯(石跃新 记者 赵莉)“服用3天颈椎不疼了，服用3周10年风湿老毛病完全好了，服用1个月‘三高’恢复正常了……”这些“拍胸脯打包票”的医药广告您信吗？1月19日，安徽省食品药品监督管理局发出消费警示，有10个医药广告违法情节严重，已被主管部门撤销了批准文号。

6个违法医药广告夸大宣传治疗风湿、活血通络疗效是：黑龙江全鸡药业生产的“天麻追风膏(广告中标示名称：王麻子膏药)”、湖南乐邦制药有限公司生产的

“龟蛇酒(广告中标示名称：乐邦龟蛇酒)”、广州白云山陈李济药厂有限公司生产的“活络止痛丸”、广西邦琪药业集团有限公司生产的“桂龙药膏(广告中标示名称：葛洪药膏)”、安徽省阜阳市瑞康药业有限公司生产的“远红外舒筋活血贴(广告中标示名称：辰炉乌梢蛇)”、保定辉瑞医疗器械有限公司生产的“电极贴片(广告中标示名称：军一贴I、II)”。

4个违法医药广告：大连金泉宝山药业集团股份有限公司生产的“参蛾温肾口服

液”、伊春金北药制药有限公司生产的“三宝胶囊(广告中标示名称：东方三宝)”声称可以治疗前列腺疾病、男性疾病被吊销药品批准文号。还有2个保健食品竟然吹嘘具有治疗疾病的疗效被逐出市场。分别是：咸阳皇家医疗保健品厂生产的“蓝美牌清清胶囊”违法宣称可以排便排毒、改善胃肠功能；天津开发区天光高科技开发有限公司生产的“天光牌盐藻天然胡萝卜素软胶囊”违法医药广告夸张表示可以治疗失眠治疗冠心病。



合肥望江西路下穿火车站立交工程主车道框架已全部浇筑完成，本月底开通主车道，春节前放行人行道。望江西路以西四座独立框架桥下穿火车站，机动车道连续下穿翡翠路、火车站和西二环，行人和非机动车道通过坡道接入西二环与翡翠路交口，全长约1.4公里。

记者 倪路/图

@天气

23日前 全省以多云到晴天为主

星报讯(胡晓云 记者 祝亮)19日，全省天气晴好。

预计23日前全省仍以多云到晴天为主，多霾或雾，其中20日江南部分地区有弱降水。24~25日我省有一次降水过程。

20日白天：江北阴天到多云，沿江江南多云转阴部分地区有小雨。20日夜：江北多云到晴天；沿江江南阴天转多云，南部部分地区有零星小雨并渐止。21~22日：全省多云到晴天。

专家提醒，20日进入二十四节气的尾声“大寒”，“小寒大寒，无风也寒”，即迎来一年中天气最冷的时期。

合肥空气质量监测数据

监测站 AQI 空气污染指数 PM2.5

明珠广场站	98	101
三里街子站	138	127
董铺水库	87	79
长江中路	109	107
琥珀山庄	117	101
庐阳区子站	182	108
瑶海区子站	103	107
包河区子站	98	109
滨湖区子站	95	98
高新区子站	113	97

更新时间：2015年1月19日
单位：毫克/立方米、微克/立方米

@服务

合肥首次为惠民菜设置指引牌

星报讯(记者 任金如) 昨日，市场星报记者从合肥市物价局获悉，2015年2月2日7:00至2月18日19:00，合肥春节“惠民菜篮子”活动开始，各定点单位(门店)将在“惠民菜”销售区域首次设置指引牌，接受消费者监督。

按照合肥市物价局的规定要求，此次试行的“惠民菜”指引牌主要内容包括：规定农副产品名称、该品种彩色图片以及符合新鲜一级标准的文字描述。“惠民菜篮子”活动期间，此指示牌将放置在“惠民菜”专柜对应商品醒目处，方便消费者辨识。

同时，“惠民菜篮子”活动开展期间，各

门店将以指引牌图片确定的“惠民菜”品种，以及新鲜一级的文字描述为依据，向市场保质保量供应相应菜品，不可以使用替代品种或以次充好。

试行的指引牌可设计制作成摆放式、悬挂式或插牌式，并配合“惠民菜篮子工程”专用标价签使用，确保20个规定“惠民菜”品种“一货一签一牌”，货品、专用标价签和指引牌对位摆放或悬挂。有条件的定点单位可以将“惠民菜”指引牌菜品图片和新鲜一级文字描述等内容归并、整合在“惠民菜篮子工程”专用标价签中使用，为顾客提供更加直观的消费指引。

@停气

1月21日至22日 望江路等地将停气

星报讯(记者 李尚辉) 记者从合肥燃气集团获悉，1月21日下午14:00时至17:00时，以下区域将停气：连水路至耀远路的丽水路沿线区域等。民用户包括：荣城北苑等。团体户包括：恒盛皇家花园幼儿园等。

此外，因望江路建设需要，1月21日晚21:30时至22日晨6:00时，以下区域将停气：望江路至黄山路之间的徽州大道沿线区域、望江路至黄山路的桐城南路沿线区域、徽州大道至桐城南路的太湖路沿线区域、徽州大道至宿松路的青弋江路沿线区域等。

民用户包括：卫岗国防工办宿舍、910所宿舍、景园小区、人防办宿舍、绿园小区、省设备安装公司宿舍、省地质研究所、九华山庄小区、美菱大道177号、省烟草公司宿舍、省畜牧局宿舍、省广电厅宿舍、轻工厅宿舍、省检察院宿舍、省规划设计院宿舍、水利排灌站宿舍、水利水电学院宿舍、安徽广播电视大学宿舍、水利厅东陈岗宿舍、汇景花园、石化厅宿舍、省地质测绘技术院宿舍、物探院宿舍、培训中心宿舍、省水利厅机关宿舍、水文局宿舍、恒生阳光城小区、春晖田逸苑、省门窗公司宿舍、望湖苑小区、桐江小区、江南新里程小区、景色家园、送变电小区、水利设计院大院宿舍、曙光路农贸市场住宅、仕嘉名苑、金龙苑等。

团体户包括：金三角浴场(雄风实业)、顺丰楼、青丘云岭酒店、九华山庄商业、安徽水文局办公楼、知鱼堂大湖路店、省水利厅中央空调、省水利厅招待所、玉和缘大酒店、滩头汽车服务公司职工食堂等。

@提醒

12315投诉榜，通讯产品去年排第一

星报讯(记者 赵莉) 随着信息化时代的到来，手机等通讯产品几乎人手必备，不过消费者遇到的麻烦事也越来越多。记者昨日从省工商局获悉，2014年12月份的12315消费维权专刊发布，通讯产品、交通工具、服装鞋帽分别位列2014年12月份投诉量前三名。通讯产品、交通工具、电信服务则位列2014年度受理举报量前三名。

据介绍，2014年12月，全省各级12315机构受理消费者问题共计12758件，日平均受理量412件。其中受理消费者投诉件1543，占受理总量的12.10%，环比增加15.58%；举报162件，占受理总量的1.27%，环比增加17.39%；咨询10586件，占受理总量的82.99%，环比增加24.03%，其他问题465件，占受理总量的4.95%。

按照受理消费投诉量分析：按商品服

务中类统计，12月投诉量居前十位的依次是：通讯产品、交通工具、服装鞋帽、互联网服务、电信服务、家用电器、家具用品、装修建材、美容美发洗浴服务、制作保养修理。

按商品服务小类统计，投诉量居前十位的依次是：移动电话及配件、网络接入服务、汽车及汽车零部件、移动电话服务、鞋、普通电话服务、外衣、家具、美容美发服务、电视机。

按照重点领域五大类商品和服务消费投诉举报情况分析：2014年度投诉量依次为：服务领域、电子电器、交通工具、服装鞋帽、装饰装修材料和建筑钢筋。

2014年度受理举报量依次为：通讯产品、交通工具、电信服务、家用电器、互联网服务、服装鞋帽、家具用品、装修建材、美容美发洗浴服务、食品。

@出行

金寨南路封闭改造 30路、32路临时调整

星报讯(李江英 李克武 记者 李尚辉) 记者从合肥公交集团获悉，自1月20日起调整30路、32路公交线路走向。具体如下：

30路：从“安医站”发车，经南一环、芜湖路(单边)、金寨路、金寨路高架桥(南一环~312国道段)、金寨南路、云谷路、翡翠路、站前路、人民西路，抵达“亿力机械(上派)”公交枢纽站。

32路：从“亿力机械(上派)”首末站发车，途经人民路、站前路、翡翠路、南二环路、怀宁路(单边)、高河西路(单边)、华阳路(返回)、龙泉路(返回)、行政外环路，抵达“市政办公区”公交站。